
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan : SD Mawaddah
Nama Pengajar : Hendayani, S.SosI., S.Pd.
Surel Pengajar : teteh.mawaddah@gmail.com
Kelas/ Semester : VI / II
Tema : Solat
Sub Tema : Solat Wajib
Alokasi Waktu : 60 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu melafalkan bacaan dalam solat
2. Siswa mampu melakukan gerakan solat dengan benar
3. Siswa mampu menghitung jumlah rakaat dalam solat
4. Siswa mampu mengetahui hukum solat lima waktu
5. Siswa mampu mengambil nilai nilai hikmah dalam solat

B. MATERI PEMBELAJARAN
1. Bacaan Solat Mulai Do’a Iftitah sampai Salam
2. Poster gerakan Solat
3. Lagu Jumlah Rakaat dalam Solat
4. Hukum Solah didalam Agama Islam
5. Nilai dan Hikmah Solat

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Uraian Kegiatan Pembelajaran Durasi Keterangan
Guru membuka dengan salam dan memimpin doa
sebelum belajar

3’ Siswa menjawab salam dengan tepat dan
bersama-sama melafalkan do’a sebelum
belajar

Guru menyapa siswa dengan bertanya kabar hari ini 2’
Guru melakukan Alpha Zona kepada siswa dengan
mengajak dialog ringan, bertanya siapa saja yang
tidak melaksanakan solat subuh hari ini, dan
alasannya apa.

5’ Siswa menyimak dan menjawab setiap
pertanyaan dari guru

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada
siswa, serta aktifitas apa saja yang akan dilaksanakan
pada pertemuan minggu ini.
- menghafalkan kembali bacaan solat
- menghitung jumlah rakaat dalam solat
- mengetahui hukum solat
- mengetahui nilai dan hikmah solat
- praktek melakukan gerakan solat

3 Siswa menyimak penjelasan dari guru

Guru meminta siswa untuk melafalkan bacaan solat
secara bergantian

10’ Siswa melafalkan bacaan solat secara
bergantian sesuai petunjuk guru

Guru mengajak siswa untuk menghitung jumlah
rakaat dalam solat melalui lagu senam otak

3’ Siswa mengikuti gerakan senam otak
sambil bernyayi rakaat solat

Guru menjelaskan hukum dan hikmah solat didalam
agama islam

5’ Siswa menyimak penjelasan dari guru
dengan seksama

Guru memperlihatkan poster gerakan solat kepada
siswa

5 Siswa memperhatikan setiap lembar
poster yang diperlihatkan oleh guru
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Guru mengajak siswa untuk mempraktekan solat
berjamaah 2 rakaat

5’ Siswa melaksanakan kegiatan solat
berjamaah didalam kelas

Guru melakukan evaluasi terhadap gerakan solat
yang dilakukan siswa melalui diskusi

5’ Siswa menyampaikan pendapat serta
pertanyan kepada guru

Guru menutup pembelajaran dengan salam 4’ Siswa menjawab salam guru

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Rubrik penilaian bacaan do’a Iftitah

No Nama
siswa

Siswa dapat
menghafal bacaan
iftitah dengan

lengkap
4

Siswa menghafal
sebagian bacaan

doa iftitah
3

Siswa
menghafal

sedikit bacaan
doa iftitah

2

Siswa tidak
mampu

menghafal bacaan
do’a iftitah

1
1 Aisyah
2 Alifa
3 Adiba
4 Alham
5 Devon
6 Dika
7 Naifa
8 Nadhif
9 Yuwen
10 Zaki

2. Penilaian Unjuk kerja gerakan solat

No Nama Lebih dari 5
gerakan solat
yang tepat

A

3-5 gerakan
solat yang tepat

B

1-3 saja
gerakan solat
yang tepat

C
1 Aisyah
2 Alifa
3 Adiba
4 Alham
5 Devon
6 Dika



7 Naifa
8 Nadhif
9 Yuwen
10 Zaki

3. Penilaian Observasi keaktifan dikelas
No Nama Sangat Aktif Aktif Cukup

Aktif
Kurang
Aktif

1 Aisyah
2 Alifa
3 Adiba
4 Alham
5 Devon
6 Dika
7 Naifa
8 Nadhif
9 Yuwen
10 Zaki

Banjarmasin, 14 April 2021

Hendayani, S.SosI, S.Pd.




